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Reformacja Kosciota Katolickiego

Poziom trudnosci: Sredni

1. lle tez ogtosit w 1517 roku Marcin Luter?
o A-90
o B-75
o C-95
o D-70

. Ktére z podanych religii wyodrebnito sie podczas reformacji w XVI wieku?
o A - kalwinizm, anabaptytyzm, anglikanizm
o B - luteranizm, judaizm, husycyzm
o C - baptytyzm, polsko- katolicyzm, husycyzm
o D - luteranizm, husycyzm, greko- katolicyzm

3. W ktérym roku miala miejsce Noc $w. Barttomieja?
o A-1572r.

o B-1562r.
o GC-1517r.
o D-1553r.

4. Ktére z podanych kraji stanowity obdz katolicki?
o A - Wiochy, Holandia, Czechy
o B - Polska, Rosja, Wegry
o C - Hiszpania, Irlandia, Wtochy
o D - Szwecja, Austria, Anglia

5. W ktérych latach miat miejsce sobér trydencki?
o A-1545- 1563
o B-1517-1519
o C-1579-1581
o D-1553- 1567
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6. Towarzystwo Jezusowe jest dzisiaj powszechnie znane jako:
o A - zakon dominikanow
o B - zakon krzyzacki
o C - zakon joannitow
o D - zakon jezuitéw

7. Zatozycielem Ko$ciota Anglikanskiego i jego zwierzchnikiem jest:
o A - krol Angli
o B - prymas Anglii
o C - ksigze Walii
o D - jeden z biskupéw Anglii wybranych na zjezdzie episkopatu Anglii

8. Do grona reformatoréw naleza:
o A - Jan Hus, Marcin Luter King, Ignacy Loyola
o B - Jan Kalwin, Marcin Luter, Ignacy Loyola
o C - Marcin Luter, Jan Hus, Jan Kalwin
o D - Pawet lll, Jan Kalwin, Ignacy Loyola

9. Zwrot AD MAIOREM DEI GLORIAM znaczy:
o A -Jam w Bogu bogaty
o B - Ku wigkszej chwale Boga
o C - Bdg jest wielki
o D - Bég jest Swiattoscig

10. W indeksie ksigg zakazanych znajdziemy:
o A - Erazma z Rotterdamu, Jana Kochanowskiego
o B - éw. Augustyna, Kolardiana
o C - Marcina Lutra, Ignacego Loyole
o D - Erazma z Rotterdamu, Mikotaja Kopernika

11. Za podstawe wiary na Soborze trydenckim uznano obok Pisma Swietego:
o A -tradycje

o B - mowe
o C-czas
o D - upowszechnienie
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12. W jakich latach we Francji trwaty wojny religijne?
o A-1562- 1572
o B-1562- 1580
o C-1562- 1598
o D-1562- 1589

13. Zasada&quot; czyja wtadza, tego religia&quot; istnieje od czasow wojen religijnych
w:

A - Francji

B - Niemczech

C - Austrii

D - Szweciji

O O O O

14. Marcina Lutra za heretyka uznat w 1519 papiez:
o A-UrbanV
o B-Jan XVI
o C-LeonX
o D - Pawet

15. Ktéra z religii jest uznawana za najmniej tolerancyjng w latach reformac;ji?
o A - katolicyzm
o B - kalwiznizm
o C - anabaptytyzm
o D - anglikanizm

16. Jaka idea upadta wraz z poczatkiem reformac;ji?
o A - antropocentryzm
o B - teocentryzm( $redniowieczny uniwersalizm)
o C - kapitalizm
o D - heliocentryzm
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Karta odpowiedzi
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